

Compte rendu Organe d'Administration

Réunion de l'Organe d'Administration (OA) de la Ligue Francophone de Triathlon (LF3)	
Rue Fond Cattelain, 2 à 1435 Mont-Saint-Guibert (Siège social)	
Réunion en zoom	Lien de réunion : 880 963 6674
15/12/2022	19H00
Président	Louis Bouillet (LB)
Vice-Président	/
Trésorier	Robin Pétré (RP)
Directrice Générale	Corinne Soubies (CS)
Membres	Monique Houten (MH) Christopher Christiaens (CC) Luis Del Solo (LdS) Francesco Piovesan (FP)
Invité(es)	Olivier Henz (OH) Emilien Gilbert (EG) Estelle De Groote (EDG) Sylvain Thiebaut (ST) Noel Remy (NR)
Excusé(es)	Mégane Van Steenwinckel (MVS) Stéphane Ahn (SA) procuration MH

Ordre du jour	Qui	De	A	Remarque(s)
Accueil du Président (Présentation EDG) Approbation CR du 08 novembre 2022	LB	19:00	19:15	
DÉCISION				
1. PV Débriefing saison Arbitres – 15' 2. Référent éthique – 15' 3. Plan stratégique – 10'	OH CS CS	19:15	22:00	
Break 5'		22:00	22:05	
INFORMATION				
1) Rapport RDO/RDP – 15' 2) Stages HPS – 10' 3) OA Be3 du 8/12/22 – 10' 4) Siteweb - 10' 5) ISBApp - 10' 6) Stage de Nice – 5' 7) Labellisation - 5' 8) Etat d'avancement -Commission de discipline - 5'	OH ST LB LB LB CS CS MH	22 :05	21:30	
TOUR DE TABLE (5'/personne)		23:00	23:30	

Compte rendu

Organe d'Administration

Accueil du Président

- Bienvenue du Président
- Présentation d'Estelle De Grootte, nouvelle coordinatrice formation cadres
- Départ de MVS de l'OA

⇒ *Actions : Appel à candidatures pour une nouvelle administratrice (LB)*

Approbation du PV

PV du 08 novembre 2022 approuvé.

Référent éthique

Il a été décidé de mettre en place un comité d'éthique qui comportera une commission de discipline.

⇒ *ACTION : Faire un appel à candidature pour constituer le comité d'éthique (MH)*

PV Débriefing saison arbitres

PV du 12 décembre 2022 présenté par Noël Remy et approuvé. La proposition de budget « arbitrage » 2023 par la TOC et son projet de charte éthique sera revue par OH et CS avant demande d'approbation au prochain OA.

Accord de proposer à Be3 la candidature de Greg Gillot pour faire la formation Level 1 si les critères de l'Accredited Technical Official Education Program (ATOEP) sont remplis. A défaut, une dérogation devrait être demandée par la TOC à la NTOC.

⇒ *ACTIONS :*

- *Mettre un point pour décision dans l'ODJ du prochain OA sur l'autorisation préalable de la TOC pour arbitrer sur des épreuves hors calendrier LF3.*
- *Rappeler à la TOC les critères minimums requis par l'ATOEP dont les 3 ans minimum de pratique en tant que NTO pour qu'elle décide si elle souhaite faire une demande de dérogation à la NTOC pour Greg Gillot (LB)*
- *Finaliser la charte éthique des arbitres et revoir la proposition de budget (OH, CS)*

Rapport RDP/RDO

La proposition d'évaluer la faisabilité financière et de stockage d'un pack de transition pour les courses d'un Challenge est approuvée.

⇒ *ACTIONS :*

- *Continuer les pistes de réflexions sur le financement et le stockage d'un pack de transition pour augmenter la qualité des organisations (OH)*
- *Proposer un nouveau format pour la prochaine Remise des prix (OH)*

Plan stratégique

La dernière version du plan stratégique sera partagée lors du prochain OA pour approbation.

Compte rendu

Organe d'Administration

Site web de la LF3

Tester le site web et faire remonter les erreurs, bugs, fautes, manques d'information, idées de présentation et toutes autres réflexions.

⇒ *ACTION : Remplir les remarques dans la feuille XL développée par LB (OA et employés)*

ISBApp

ISBApp est l'application de la 3VL pour la gestion des licences, athlètes, calendrier via leur site web. Décision de continuer à explorer les possibilités d'utilisation pour les besoins de LF3.

⇒ *ACTION : Prendre rendez-vous avec la 3VL et ISBApp pour définir l'accord à établir (LB)*

Licence d'un jour

Décider si un certificat médical doit toujours être demandé pour les adultes

⇒ *ACTION : Mettre à l'ODJ du prochain OA (CS)*

Comité d'éthique et commission médicale

Aller chercher des candidats potentiels. Rédaction d'un appel à candidatures pour la prochaine newsletter (MH)

⇒ *ACTION : Mettre à l'ODJ du prochain OA (CS)*

Futures élections à l'AG

Discuter au prochain OA des élections à l'AG des mandats des administrateurs venant à échéance. Discuter une éventuelle modification des statuts.

⇒ *ACTION : Mettre à l'ODJ du prochain OA (CS)*

Démission d'une administratrice

Démission de MVS acceptée et effective au 1 janvier 2023.

Prochain OA

Mercredi 1 février 2023 à 19h00.

Pour l'Organe d'Administration,
Corinne Soubies, DG

Louis Bouillet, président.

